

«Музыкальная осеньСтаврополья»

ПЕРВЫМИ слушателями лауреата всесоюзных и всероссийских конкурсов московского композитора Валерия Калистратова на ставропольской земле стали учащиеся и преподаватели пятигорской музыкальной школы № 1. Более часа в просторном зале школы звучали песни и инструментальные произведения молодого композитора. О творческом пути

В. Калистратова рассказал музыковед Г. Додонов.

Композитору Калистратову в почете его произведений помогают солисты Росконцерта и Московской государственной филармонии: И. Челкаускас (виолончель), Т. Веселова (сопрано), В. Осипов (баритон). В их исполнении прозвучали три пьесы для виолончели, песни: «Гимн русскому лесу» (слова Л. Жуковой), «Космонавт-землянин» (слова С. Петренко), «Белый снег» и «Мы любим океан» (слова М. Рей-

мана), «Синий вечер» (слова В. Коваленко) и другие. Эти произведения свидетельствуют о широком диапазоне музыкального творчества композитора как по жанру, так и по тематике, что с одобрением было отмечено слушателями.

В концерте принял участие тепло встреченный собравшимися поэт М. И. Рейтман, который совместно с В. Калистратовым написал ряд военно-патриотических песен, в том числе песню о героических войнах 18-й армии

ВЫСТУПАЮТ МОСКВИЧИ

«Штурм Новороссийска». Он рассказал о творческом сотрудничестве с композитором, прочел свои новые стихи.

В заключение концерта В. Калистратовым и В. Осиповым была исполнена новая песня, посвященная Ставропольскому краю — «Над Ставрополем синий небосвод» (слова М. Рейтмана), хорошо принятая пятигорчанами.

Творческая встреча с композитором Калистратовым и всеми, кто помогал ему провести содержательный, интересный концерт, останется в памяти слушателей.

М. МАШИН.